
Груповий екскурсійний тур Сінгапур + Індонезія + Малайзія 
 
Від 3399$USD, 13 днів 
25.03.2025 - 06.04.2025: Сінгапур - Боробудур (Ява) - Убуд - Балі (пляжний відпочинок) - Куала-Лумпур  
 
У вартість входить 
Внутрішні авіаперельоти; 
Усі трансфери за маршрутом; 
12 ночей у готелях 3-4* зі сніданками; 
Екскурсії за програмою; 
Медична страховка. 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт; від 1000 дол. 
Додаткове харчування; 
Доплата за одномісне розміщення; 
Віза в Індонезію; 35 дол. 
Чайові гідам, водіям, носіям багажу. 

 
Внутрішні авіаперельоти: Сінгапур - Джок’якарта // Джок’якарта – Денпасар // Денпасар - Куала-Лумпур 
 
Екскурсії, що входять у вартість: оглядова екскурсія Сінгапуром; екскурсія на о. Сентоза (поїздка на 
канатній дорозі, відвідування океанаріуму S.E.A Aquarium, мультимедійна вистава Wings of Time. "Крила 
часу"); екскурсія до храмових комплексів Боробудур та Прамбанан; екскурсія до обриву Улувату; оглядова 
екскурсія Куала-Лумпур; екскурсія до міста Малакка 
 
Проживання у готелях 3-4* 1/2 DBL BB (сніданки): 
Сінгапур - Citadines Rochor Singapore; Джогьякарта - Gallery Prawirotaman Hotel; Убуд - Bali Spirit; Пляж -
 Marine Bay Sanur ;  Куала Лумпур - STEG Kuala Lumpur 
 
День 1 Сінгапур 
Приліт до Сінгапуру. Трансфер у  готель. Вільний час. 
 
День 2 Сінгапур: сіті-тур 
Сніданок. Виїзд на оглядову екскурсію Сінгапуром: колоніальна частина міста, панорамний вид на 
комплекс Marina Bay Sands, статуя Merlion, Китайський квартал, галерея каменів, торгові ряди Orchard 
Road. Вільний час для продовження знайомства з Сінгапуром. 
 
День 3 Сінгапур: острів Сентоза 
Сніданок. Після обіду екскурсія на острів-парк Сентоза: 15 хвилин їзди від центру міста, білі пляжі, водні 
види спорту та гольф-поля, атракціони світового класу. У вартість екскурсії включено: 
• Канатна дорога з 360-градусним видом; • S.E.A Aquarium – найбільший океанаріум у світі; • 
Мультимедійна вистава Wings of Time. "Крила часу" - світ древніх цивілізацій, краса підводних глибин із 
вогняними, водними та лазерними ефектами.  
 
День 4 Переліт у Джок’якарту (о.Ява, Індонезія) 
Сніданок. Трансфер в а/п для вильоту в Джогьякарту. Після прильоту трансфер до готелю. Вільний час. 
 
День 5 Джок'якарта: Храмовий комплекс Боробудур 
Сніданок. Екскурсія до храмового комплексу Боробудур - найбільший у світі буддійський храм та духовний 
центр колись могутнього Королівства Маджапахіт. Паломники проходять сім разів за годинниковою 
стрілкою на кожному рівні. Дотик до кожного Будди із ступ на верхньому ярусі приносить щастя. 
Ланч у місцевому ресторані. Тур по місту Джокʼякарта: Султанський палац ,Водний замок. Галерея Wayang 
в Kota Gede, виробництво батика та срібла. Повернення в готель. 
 
День 6 Джок'якарта: Храмовий комплекс Прамбанан - переліт в Убуд (о.Балі) 
Сніданок. Екскурсія до Прамбанана - Храм на схилі вулкана Мерапі (ЮНЕСКО), пам'ятка середньовічного 
мистецтва, присвячений трьом великим індійським божествам – Шиві, Вішну і Брахмі, відреставровані в XX 
ст. Храми прикрашені кам'яними рельєфами на теми давньоіндійського епосу "Рамаяна". Святилища, 
присвячені божествам тварин:  бик Нанд, Гаруда -  їздовий птах бога Вішну і "за сумісництвом" нац.символ 
Індонезії. Після екскурсії трансфер до а/п, виліт на Балі. По прильоті трансфер до готелю в Убуді. 
 
День 7 Убуд 
Сніданок. Вільний час в Убуді. 
 
День 8 Пляжний відпочинок на Балі. Храм Улувату, культурний парк «ГеВеКа» 
Сніданок. Трансфер до готелю на Балі. Відпочинок на пляжі. Увечері виїзд на екскурсію "Улувату"-  
стародавній храм на вершині скелі над Індійським океаном. Храм є домом для племені мавп, що вільно 
гуляють територією. Дорогою в Улувату - зупинка в культурному парку «ГеВеКа»: найвища скульптура на 
планеті, панорама острова. Після приїзду на територію храму – фотосет з видами океану. Вважається, що 
саме тут найкрасивіший захід сонця на Балі. І під час того, як рудий диск сонця опускатиметься в океан, ви 
побачите традиційний танець Вогню – «Кечак», що виконується кількома десятками чоловіків. 
 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2593#vh01
https://feerie.com.ua/ua/tours/2593#edit-group-hotel-and-prices
https://feerie.com.ua/ua/tours/2593#vh02
https://feerie.com.ua/ua/country/singapore
https://feerie.com.ua/ua/country/singapore
https://feerie.com.ua/ua/country/singapore


День 9-10 Пляжний відпочинок на Балі 
Сніданок. Вільний час відпочинку на пляжі. 
 
День 11 Переліт до Куала-Лумпур (Малайзія), сіті-тур 
Сніданок. Трансфер в а/п. Виліт в Куала Лумпур. Після прильоту оглядова екскурсія: Палац короля, храм 
Буддиста, Майдан незалежності Куала-Лумпура, будинок султана Абул-Самада. Національна мечеть: 
кількість куполів як у Великої мечеті в Мецці, а складчастий дах будівлі (у формі зірки) як мала королівська 
парасолька. Її 18 зубців = 13 штатів федерації Малайзії та 5 стовпів ісламу. Фабрика Батіка, фотосет на тлі 
Башт близнюків - Petronas Twin Towers. Печери Бату – природна пам’ятка Малайзії, за 13 км від Куала 
Лумпура, одна з найпопулярніших індуїстських святинь за межами Індії. Золота статуя індуїстського Бога 
Муругана (2006 р., 42,7 м) є найбільшою у світі. Піднявшись на 272 сходинки, ви опинитеся в печері Храму, 
яку найбільше відвідують прочани і туристи. Окрема розвага на шляху до печери - годування мавп.  
 
День 12 Малакка 
Сніданок. Екскурсія до Малакки - найстаріше колоніальне місто у Півд.-Східній Азії (Юнеско): Старовинні 
храми та церкви, напівзруйновані форти, вузькі старовинні вулички, - справжня атмосфера історії. Нині 
Малакка є мультинаціональним та мультирелігійним містом. Після екскурсії повернення в Куала Лумпур. 
 
День 13 Куала-Лумпур - Ваше місто 
Трансфер в аеропорт. Виліт додому. Завершення екскурсійного обслуговування. 
 


